4-X TaKTHbIN ABuraTens o6bémom 50 com®
KaTtanor 3anacHbIx YacTen

QMO

YPAJIbCKAS MOTOUWKIIETHASA KOMITAHUA

4-x TaKTHbIU ABUratenb ooemom 50 cm?
(CkyTtepbl PATRON FOLLY 50, GRAND 50, JOKER 50, ROBOT 50, SPARROW 50, STILET 50)
KaTanor 3anacHbIX yacTten

Crpanuua 1



4-X TaKTHbIN ABuraTens o6bémom 50 com®
KaTtanor 3anacHbIx YacTen

Puc. 1 KAPTEP B CBOPE rNnoa3. HAVMEHOBAHWE K-BO, LUT.
1 nornoBuHa kapTepa npasas B c6. 1
2 npoknajka kaptepa 1
3 6onT M6x45 1
4 BTYJIKa ycTaHoBoYHasi M8x 14 2
5 wnunska M7x168 2
6 nonoBKHa kapTepa nesas B c6. 1
7 canbHuk 19.8x30x5 1
8 LIApUKONOALINMHWK paauanbHbii 6203 1
9 LIAPVKOMNOALLMIMHUK paaunanbHbii 6201 1
10 LIAPMKONOALLMMHUK pagunanbHbii 6203 1
11 canbHuk 17x30%6 1
12 wnunbka 7x176 2
13 wanba 8 1
14 npobka pegykropa 1
15 Ban kuk-ctaptepa B cb. 1
16 XpanoBuk 1
17 npobka cnveHas kaptepa 1
18 npoknajgka feson KpbILLKK kapTepa 1
19 6onT 8x35 2
20 GonT 8x40 5
21 KpbllLKa KapTepa nesas 1
22 BTYJIKa yCTaHOBOYHas 8x14 2
23 6onT 6x35 7
24 6onT cneu. 8 1
25 fepxaTenb Tpoca rasa 1
26 aepxarernb Tpoca TOpMo3a 1
27 nonoBuHa kapTepa nesas B c6. 1
28 nefarnb kuk-ctaptepa B c6. 1
29 Gont M6x12 1
Puc. 2 KPbILWWKA TONOBKU LUMWNTUHAOPA, FONOBKA LIUNUHAPA C TPM noa. HAUMEHOBAHVIE K-BO, LUT.
B CBOPE
1 KpblLLKa rofoBK1 LMN1HApa 1
2 LNaHr canyHa 1
3 dukcaTop wnaHra 1
4 npoknazaka KpbILIKA FONoBKU 1
5 6onT 6x25 4
z 6 ronoBeka UunuHapa 1
L 7 LUNUbKa KPenneHus BbiMyCKHOM TpyObl 2
Sayr” o3 8 LNunbKa KpenneHns BrnyckHOro natpybka 2
5 9 BonNT KpenneHus uunuHapa 2
QT@T \!& R 10 BTYyrKa yCTaHOBOYHasi cnel. 8 x 14 4
3o 11 cyxapb knanasa 4
Ay 12 Tapenka knanasa 2
13 NpyXWHa KnanaHa BHyTPEeHHSS 2
3;3’\' | 14 npyXvHa KranaHa HapyxHas 2
\l a 15 wanba onopHas 2
& 35 16 carnbHWK CTEPXHS knanaHa 2
17 KnanaH BbiMyCckHOM 1
€3 18 KnanaH BryCKHOM 1
19 npoknaaka ronoBku LMnuHapa 1
20 wanba perynmposoyHoro 6onta @7 4
21 raiika perynmposoy4Horo 6onrta @7 4
22 Kpbllika Onopsl pacnpeasana 1
23 0Cb KOPOMBICTIa BYCKHOTO KranaHa 1
24 0OCb KOPOMbICIa BbIMYCKHOrO KnanaHa 1
25 KOPOMBICIIO KnanaHa 2
26 pacnpepaBan 1
27 CBeYa 3axuraHus 1
28 npoknaaka BnyckHoro natpybka B c6. 1
29 npokrazka BryckHOro natpyoka 1
30 konbuo 20.6x1.9 1
31 natpy6ok BnyckHo 1
32 ravika 6MM 2
33 wnunbka 6x16 2
34 6onT 6x20 2
35 natpy6ok Bo3gyxocunbTpa 1
36 npoknaaka natpy6ka BosayxocunbTpa 1

Crpanuua 2



4-X TaKTHbIN ABuraTens o6bémom 50 com®
KaTtanor 3anacHbIx YacTen

16 6onT 6x18
17 waiiba 8x16x1.6

Puc. 3 UMNUHAOP, NOPLUEHDL, BAI1 KONEHYATbIN B CBOPE rNnoa3. HAVMEHOBAHWE K-BO, LUT.
1 Lenb npueoga pacnpeasana 1
2 LIMHa HaTSXKWUTeNst Lienu pacnpeasana 1
3 ycrokouTenb Lenv pacnpeasana 1
4 nanew (ocb) ycrnokoutens 1
5 uMnuHap 1
6 npoknazgka uunuHapa 1
7 BTYrika ycTaHoBoYHasi crneu,. 8 x 14 2
8 nopLueHb 1
9 nanet nopLHsa 1
10 KOnbLO CTONOPHOE narbLa nopLIHeBoro 2
11 KOMMMEKT MOopLUHEBbIX koneL, 1
12 Bas KoneHyarblii B c6. 1
13 LUNOHKa CerMmeHTHas 1
14 HaTsXXUTENb Lenu pacnpeasana 1
15 npokrnaaka HaTsXXUTens Lenu 1

2
1
1
1

18 npobka HaTsxuTens
19 NPY>XUHa HaTsHKUTENs Lenu
rNo3s. HAMMEHOBAHWE K-BO, LUT.
1 KpblLLka kapTepa npasast 1
2 canbHuk 16.4x30x5 1
3 npoknazka NpaBoi KPbILLKW kapTepa 1
4 LyN KOHTPONSA YPOBHS Macna 1
5 6ont M6x85 4
6 6ont M6x100 4
7 BTyrlka ycTaHoBOYHasi 8 x 14 2
[ nos. ] HAUMEHOBAHVIE [ k-BO, WT. |
1 [ 1 [xap6ioparop B c6. [ 1
Puc. 6 MEXAHU3M BAPUATOPA BEOOMbIVW/BEOYLUUA nos. HAUMEHOBAHWE K-BO, LIT.
1 MexaHu3M BapuaTopa BeoMblIl B 6. 1
2 MexaHu3M Bapuatopa BeayLumii B ¢6. 1
3 pemeHb BapuaTopa 1
4 ravika 10MM 1
5 waiba 12MM 1
6 ravika 12MM 1

Crpanuua 3



4-X TaKTHbIN ABuraTens o6bémom 50 com®

KaTanor 3anacHbix Yactei

Puc. 7 NIEKTPOCTAPTEP B CBOPE rNnoa3. HAVMEHOBAHWE K-BO, LUT.
1 mMacrioHacoc B c6. 1
2 LIeCTEPHS MacrnoHacoca 1
3 ravika 6MM 1
4 BTYyrKa ycTaHoBoYHast 8 x 10 1
5 KonbLo 9%1.6 2
6 anekTpocTapTep 1
7 mybTa nprBoaa anekTpocTapTepa B ¢6. 1
8 6onT 6x25 2

Puc. 8 MATHETO B CBEOPE, KOXYXU nos. HAVMMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 marHeTo B c6. 1
2 potop 1
3 craTtop 1
4 ranka 10MM 1
5 6onT 5x12 2
6 BonT 6x22 2
7 KpbINbYaTKa BEHTUNATOPA 1
8 6onT6x18 4
9 KpbllKa BEHTUNSATOPA CUCTEMbI OXNXAEHUS 1
10 6onT 6x25 3
11 6onT 5x16 2
12 KOXYX [IBUraTENst HXHWA 1
13 KOXYX [iBUraTens BepxHuii 1
14 npoknajka Koxyxa asuratens 1
15 6onT 6x16 2

Puc.9 KAPTEP PEOYKTOPA B CEOPE nos. HAVMMEHOBAHVE K-BO, LT.
1 KapTep peayktopa B c6. 1
2 kapTep pegykropa 1
3 nareL, OropHbI TOPMO3HOW KONOAKM 1
4 KonbLo 7.5x1.5 1
5 ravika M8 1
6 LIApVKONOALLMMHUK paaunanbHbii 6004 UU 1
7- LIAPVKONOALLMMHUK pafaunanbHbiii 6201 2
8 Bas NPOMEXYTOUHbIN B C6. 1
9 waiba 12MM 1

10 Ban BE4OMbI 1
11 KonbLo cTonopHoe EX20 1
12 LiecTepHs Begomast 1
13 canbHuk 27x42x7 1
14 npoknajaka kapTepa peayktopa 1
15 Ban BeAyLwmin 1
16 BTynKa yctaHoBovHast 10 x 20 2

Crpanuua 4



